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ПИТАННЯ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В СУЧАСНОМУ 
СУСПІЛЬСТВІ 

Наша країна уже понад 640 днів перебуває у стані війни. 
Вочевидь, що зараз усі людські та матеріальні ресурси мають бути 
зосереджені на захисті та обороноздатності країни. Питання 
нецільового використання ресурсів не може бути взагалі. Поряд з цим, 
ми маємо значну потребу в жорстких антикорупційних заходах, задля 
нашого подальшого успіху у боротьбі з ворогом. 

Сучасна практика використання влади та владних ресурсів, з 
метою отримання особистої вигоди, залишає негативний відбиток на 
суспільстві, та певним чином перешкоджає його розвитку у всьому 
світі. Корупція, як системна проблема, впливає на всі сфери сучасного 
суспільства та є однією з основних загроз для розвитку державної 
економіки, правопорядку та демократії в країні. Вона тісно 
переплітається з кожним аспектом життя, підриваючи авторитет 
органів державної влади та правоохоронних структур, спричиняючи 
економічні втрати та порушуючи норми права. 
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Сьогоденне світове товариство постійно зіштовхується з 
глобальними викликами та проблемами різного характеру, тому 
намагається виявити, або ж розробити актуальні й ефективні стратегії, 
механізми протидії проявам корупційної злочинності. 

У даному контексті такі поняття як «стратегії» та «механізми» 
активізації протидії корупційній злочинності набувають надзвичайної 
важливості та є особливо актуальними в наш час. Вони стають 
вагомим інструментом для побудови прозорого та справедливого 
суспільства, де державні органи та структури працюють в інтересах та 
на благо громадян, на користь держави, а не навпаки-на вигоду 
«вибраних еліт» [1]. 

Методи протидії корупційним правопорушеннями постійно 
прогресують, зазнають змін, розвиваються та вдосконалюються, 
використовуючи новітні технології та зарубіжний досвід у запобіганні 
корупції. Варто зазначити, що суттєвим елементом у стратегії протидії 
корупційної злочинності є поєднання правових механізмів з активною 
участю громадянського суспільства. 

Першим і найбільш потужним механізмом протидії корупційній 
злочинності є юридичний механізм та законодавча ініціатива. Варто 
розпочати реформування антикорупційного законодавства, та 
посилити кримінальну відповідальність за вчинення корупційних 
кримінальних правопорушень, відповідальність за які передбачена 
низками статей Кримінального кодексу України. Також, на нашу 
думку, варто більше приділити уваги у наданні на законодавчому рівні 
відповідних гарантій викривачам корупції. Це позитивно вплине на 
стан корупції в суспільстві [2]. 

Не менш вагому роль відіграють державні структури, а саме в 
аспекті підрозділів, які здійснюють контроль за корупційною 
злочинністю та ефективно їй запобігають. Проте, потрібно постійно 
удосконалювати системи контролю за різноманітними фінансовими 
операціями та податковими платежами, оскільки це допоможе 
забезпечити прозорість та чесність діяльності державних установ та 
допоможе завоювати довіру громадськості. Варто зробити діяльність  
урядових структур більш відкритою для суспільства, в таких аспектах 
діяльності як закупівля та використання коштів з державного бюджету 
України та інші [3]. 

Участь громадськості є також важливим аспектом у протидії 
корупційній злочинності. Громадяни, як ніхто розуміють де саме є 
«прогалини» та проблеми які потребують вирішення. Активна участь 
свідомих громадян та громадських організацій може забезпечити 
мінімізацію фактів корупційної злочинності на різних рівнях 
суспільства. Не варто також забувати про роль ЗМІ, які можуть 
здійснювати моніторинг за діяльністю державних установ та 
висвітлювати актуальну проблематику через доступні для сприйняття 
канали інформації.  

Оскільки сучасне суспільство неможливе без новітніх 
технологій, не варто забувати і про них. Більшість життєдіяльності 
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людей вже автоматизовано та перебуває на стадії «дистанційного 
керування» за допомогою технічних засобів. Впровадження 
електронних платформ для управління фінансами та документами 
зменшить ризики корупції та збільшить рівень довіри громадськості. 

Підводячи підсумки, варто зазначити, що протидія корупційним 
явищам потребує виваженого та рішучого підходу з використанням 
різноманітних стратегій та інструментів у комплексі. 

Аналіз основних стратегій боротьби з корупцією показує, що 
найбільш ефективно вони працюють у взаємодії один з одним. Кожен з 
механізмів є важливим та невід’ємним аспектом у державній політиці з 
питань протидії корупційній злочинності. 

Зрештою, використання цих стратегій та механізмів має бути 
поєднаним з активними зусиллями з боку органів державної влади, 
громадськості та міжнародних організацій. Вони мають бути 
спрямовані на створення умов для сталого та природного почуття 
відповідальності за боротьбу з корупцією кожним членом суспільства. 

Варто підкреслити, що немає універсального рішення для проблем 
корупції. Але комбінація цих стратегій у залежності від контексту країни 
може бути найбільш ефективною у протидії цьому феноменому. Лише 
через спільні зусилля можна досягти значних успіхів  
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СЛУЖБОВЦІВ 

Усвідомлення важливості забезпечення чесної поведінки 
публічних службовців стало актуальним питанням в процесі боротьби 
з корупцією. Доброчесна поведінка є багатогранним явищем, що має 
як корпоративний, так й індивідуальний прояв в публічній діяльності. 
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